

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 28.08.2020 **Numéro de publication:** HR02-1004967327

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Luna Taxi - Vesuvio Cosimo, Saint-Blaise, nouveau Cressier (NE)

Luna Taxi - Vesuvio Cosimo route de Neuchâtel 13 2088 Cressier NE

Jusqu'ici Luna Taxi - Vesuvio Cosimo

Luna Taxi - Vesuvio Cosimo, à Saint-Blaise, CHE-451.549.439 (FOSC du 02.08.2016, p. 0/2983791). Nouveau siège: Cressier (NE), route de Neuchâtel 13, 2088 Cressier NE. Vesuvio Cosimo est maintenant domicilié à Neuchâtel.

Registre journalier no 2572 du 25.08.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 147, Date: 02.08.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel